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Distância entre dois pontos no plano 

 

 

 

 

1. Considere os pontos 𝐴 e 𝐵 de coordenadas (5, −2) e (−3,4), respetivamente. Determine a distância entre estes pontos. 

 

 

2. Determine a área de um círculo de diâmetro [𝐴𝐵] em que, num referencial o.n., 𝐴(2,1) e 𝐵(−5, −2). 
 
 
 

3. Considere, num referencial o.n. do plano os pontos 𝐴൫√2, 1൯, 𝐵൫−√2, −3൯ e 𝐶(0, −4). 
Mostre que 𝐴𝐵തതതത > 𝐵𝐶തതതത. 

 

 

4. Considere um referencial o.n. 𝑥𝑂𝑦 e os pontos 𝐴(2,3) e 𝐵(−3,2). 
Mostre que o triângulo [𝐴𝐵𝑂] é retângulo. 

 

 

5. Considere, num referencial o.n., os pontos 𝐴(−1,2), 𝐵(1,3) e 𝐶(2,5). 
Classifique o triângulo [𝐴𝐵𝐶] quanto aos lados. 

 

 

6. Considere o trapézio reto [𝐴𝐵𝐶𝐷] representado no referencial o.n. da figura. 

Sabe-se que 𝐴(−3,0), 𝐵 ቀ0,
ଵ

ଶ
ቁ, 𝐶(2,0) e 𝐷(−2, −2). 

Calcule a área e o perímetro o trapézio. 
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Dado um plano munido de um referencial ortonormado e os pontos 𝐴(𝑎ଵ, 𝑎ଶ) e 𝐵(𝑏ଵ, 𝑏ଶ) pertencentes a esse plano, a medida 
da distância entre 𝐴 e 𝐵 representa-se por 𝑑(𝐴, 𝐵) e é igual a: 

𝐴𝐵തതതത = 𝑑(𝐴, 𝐵) = ඥ(𝑏ଵ − 𝑎ଵ)ଶ + (𝑏ଶ − 𝑎ଶ)ଶ 
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Soluções 

1. 10 𝑢. 𝑐. 

2. 𝐴 =
ଶଽ

ଶ
𝜋 𝑢. 𝑎. 

3. 𝐴𝐵തതതത = 2√6 e 𝐵𝐶തതതത = √3 
4. (pelo Teorema de Pitágoras) 
5. É um triângulo isósceles 
6.  

𝐴 = 5 +
√185

4
 𝑢. 𝑎. 

𝑃 = 3√5 +
√37 + √17

2
 𝑢. 𝑐. 


